

CE O FACE UNICĂ PE LAGOENA?



Sticla
e produsă din nisip și 40% sticlă albă reciclată

Forma
proiectată după Raportul de Aur, redă apei energia și structura naturală



Rezultatele analizelor sunt puse la dispoziție de Laboratorul E.F.Braun, CH-3628 Uttingen, Elveția*

Floarea Vieții
puterea enegetică a acestui simbol ancestral e cunoscută în toate culturile și civilizațiile lumii

Dopul din lemn
fabricat din lemn de fag, certificat FSC
Interiorul dopului
fabricat din biomasă de lemn
Garnitura din interiorul dopului
fabricată din plută

Îmbrăcămintea/ protecția din plută
fabricată din deșeuri de plută provenite din coaja de stejar de plută

Inelele din cauciuc
fabricate dintr-un amestec natural de cauciuc, provenit de la arborii de cauciuc



*Cristalele de apă sunt fotografiate în tehnica dezvoltată de M. Emoto.

Nature's Design
Golden Ratio Products

www.natures-design.com

Importator unic în România
Centru Vywamus SRL

www.vywamus.ro
T: 0722517101

SCHIMBAREA ÎNCEPE CU TINE

Tot ce-i mai bun pentru tine și pentru planeta noastră!



Nature's Design
Golden Ratio Products

LAGOENA

Contribuția mea la o planetă mai curată



5 MOTIVE SĂ FOLOSIȚI STICLA LAGOENA

1. ECOLOGIA: prin reducerea deșeurilor din plastic, contribuția la curățenia planetei este de durată.

Descompunerea unei sticle de plastic se face în peste 700 ani. Cele 150 miliarde de litri de apă îmbuteliată în plastic consumate anual, generează, doar din aruncarea sticlelor goale, 2.700.000 tone de deșeuri din plastic. Peste 70% din producția anuală de sticle din plastic nu este niciodată reciclată, ci este aruncată în gropi de gunoi și împrăștiată pe întreaga suprafață a Terrei, chiar și în apa oceanelor, unde viața marină e deja în pericol.

2. SĂNĂTATEA: apa din sticlă e mai sănătoasă decât cea din plastic

Lagoena e fabricată din sticlă, iar sticla e material natural. 100% reciclabil, fără să-și deterioreze calitatea și puritatea. Sticla păstrează nealterate gustul și aromele, fiind un mediu ușor de curățat și mult mai igienic decât plasticul.

3. MATERIALELE NATURALE: sticla Lagoena e făcută doar din materiale naturale, integral reciclabile.

Exteriorul dopului e facut din lemn de fag, certificat FSC. **Interiorul înfiletabil al dopului**, e fabricat dintr-un amestec de biomasă de lemn, rășini naturale și ceară, amidon, celuloză și ulei vegetal. **Inelele din cauciuc** sunt făcute din cauciuc colectat de la arborii de cauciuc. **Îmbrăcămintea din plută** e fabricată din deșeuri de coajă de la stejari de plută. **Sticla** e produsă 60% nisip și 40% sticlă albă reciclată.

Vă veți simți bine folosind ceva ce e dăruit de Pământ și care se poate oricând, să se întoarcă tot la Pământ.

4. ECONOMISIREA: apa de la robinet e mult mai ieftină decât apa îmbuteliată în plastic.

Cu sticla Lagoena, mediul înconjurător va fi lipsit de miile de sticle din plastic care sunt împrăștiate peste tot, iar mii de euro vor rămâne în buzunarul oamenilor. 100 l de apă de la robinet costă 0.07 euro, în timp ce 100 l apă îmbuteliată în plastic costă 200 euro. De multe ori calitatea apei îmbuteliate e similară cu cea a apei de la robinet; sunt cazuri în care chiar apa îmbuteliată provine de la rețeaua publică. Salvați sume importante de bani prin consumul de apă potabilă de la robinet. N.T.: cifrele și datele se referă la media europeană.

5. GUSTUL: forma unică a sticlei, proiectată cu principiul Raportului de Aur, îmbunătățește gustul apei.

Forma unica a sticlei - brevet înregistrat internațional - e dovedit că poate îmbunătăți gustul apei; observațiile făcute la microscop, în laborator, demonstrează că moleculele de apă se reasează în minunate forme de cristal hexagonal. Apa devine mai plăcută la băut, cu gust mai delicat și moale. Secretul acestei transformări, vine de la forma specială care include principiul Raportului de Aur, formă care poate să revitalizeze apa de la robinet și să-i redea structura armonică naturală. Testele facute prin metoda Dr. Masaru Emoto, dovedesc acestea.

STICLA
LAGOENA - O
ALEGERE
EXCELENTĂ

E plăcută, e fabricată doar din materiale naturale și e ideală pentru luat la drum. Deci, Noroc!

